

Universitäts- und Hansestadt Greifswald
Ortsteilvertretung

03.03.2010

N i e d e r s c h r i f t

**der Sitzung der Ortsteilvertretung Schönwalde II
am Mittwoch, 3. März 2010,
Studentenclub "Kiste", Makarenkostraße 49**

Öffentlicher Teil

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:00 Uhr

ord. Mitglied

Frau Behrendt
Herr Burmeister
Herr Gabel
Herr Heuer
Herr Schmidt
Herr Dr. Steffens
Frau Thonack
Herr Unbenannt

Verwaltung

Frau Tammert
Herr Wieland

Gäste

Herr Amling
Herr Gollin

Tagesordnung

1. Sitzungseröffnung
2. Abstimmung der Tagesordnung
3. Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner
4. Kontrolle der Festlegungen
5. Informationen der Verwaltung
6. Informationen des Vorsitzenden
7. Sonstiges
8. Bestätigung des Protokolls vom 13.01.2010
9. Schluss der Sitzung

Zu TOP: 1. Sitzungseröffnung

Herr Schmidt berichtet von der Bürgersprechstunde und eröffnet die Sitzung.

Zu TOP: 2. Abstimmung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

Zu TOP: 3. Fragen, Vorschläge und Anregungen der Einwohner

Herr Gollin erläutert, dass es wünschenswert wäre, wenn ein Einwohnervertreter der Trägerversammlung des Projekts „Soziale Stadt“ angehören würde. Herr Heuer erklärt sich dazu bereit.

Frau Thonack berichtet vom Gespräch der OTV-Vertreter beim Präsidenten der Bürgerschaft. Dabei wurde unter anderem erörtert, dass auch die Ortsteilvertretungen Anfragen stellen kann. Es besteht Einigkeit, dass wir hiervon zukünftig mehr Gebrauch machen können.

Es wird beschlossen, zukünftig auch eine Namensliste auszuhängen. Herr Unbenannt übernimmt die Zusammenstellung. Bis zur nächsten OTV-Sitzung soll dies erledigt sein.

Herr Schmidt berichtet von einer Anfrage bei der Bürgersprechstunde bezüglich Geschwindigkeitsübertretungen im Puschkinring. Herr Schmidt wird dazu informell bei der Verwaltung anfragen, ob dort bereits Erkenntnisse vorliegen.

Zu TOP: 4. Kontrolle der Festlegungen

Die nächste OTV-Sitzung soll in der Christuskirche stattfinden. Vor dieser Sitzung soll eine Ortsteilbegehung stattfinden. Dazu wird ein Aufruf an die Bürger veröffentlicht, Problemstellen zu benennen. Frau Thonack wird hierzu Kontakt mit der Pressestelle aufnehmen.

Zu TOP: 5. Informationen der Verwaltung

Die Verwaltung arbeitet zurzeit an zwei Fördermaßnahmen für die Kita „Makarenko“.

Zu TOP: 6. Informationen des Vorsitzenden

Keine.

Zu TOP: 7. Sonstiges

Frau Thonack bittet den Vorsitzenden, Kontakt mit Frau Lemke aufzunehmen. Die CDU-Fraktion wäre grundsätzlich bereit, ihr einen Sitz zur Verfügung zu stellen. Herr Unbenannt schlägt vor, bei der Verwaltung eine Anfrage zu stellen, ob die Straße „An der Christuskirche“ in den Straßenreinigungs- und Winterdienstplan aufzunehmen. Dem wird zugestimmt. Herr Unbenannt wird dies vorbereiten.

Zu TOP: 8. Bestätigung des Protokolls vom 13.01.2010

Das Protokoll wird einstimmig bestätigt.

Zu TOP: 9. Schluss der Sitzung

Herr Schmidt schließt die Sitzung.
Im Anschluss findet eine Begehung des Studentenclubs statt.

gez. Olaf Schmidt

gez. Marcus Unbenannt

Vorsitzender der Ortsteilvertretung

Protokollant